YCTPOACTBO NPMXMMHOE BEPTUKaNbHOE CO CTONOPOM C BEPTUKaNIbHbIM OCHOBAHMEM U

perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:

Crane.

PykosiTka 13 nonmammaa.
[le6nokupytome ckobbl TPE.

WcnonHeHue:
HUTPOLIEMEHTOBAHHAs CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INeMeHT PYKOSITKM CUHEro, YePHOro UK KpacHoro LiBeTa.

YKa3aHue:

He Tpe6yioLume yxoaa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LAPHUPHBIE BTYNIKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHagnexHocTu:
K0106
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) YnopHbilif wtudT, no3s. 1
2) YnopHbIi WwtudT, nos. 2

www.kipp.com - info@kipp.com

1/4



°
YCTPOCTBO NPMXUMHOE BEPTUKANIbHOE CO CTOMOPOM C BePTUKaJIbHbIM OCHOBaHMEM U m

perynupyembiM HaXXMMHbIM LINUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 2/4



YCTpoiACTBO NPWXMMHOE BEPTUKANIbHOE CO CTONOPOM C BEPTUKANbHbIM OCHOBAHMEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

Yeprexu

~C

D
=t =t
=T Q =
N A [
x
! A3
A2

A3

c2

&2

B1

~L1

rf "y

B6

%ts

~L

0630p uspenuin

BbICTPO3aXKMMHOE npucnocotneHne BepTUKaNbHOE CO CTONOPOM, C BEPTUKAJIbHbIM OCHOBAHMEM W PEryNMpyeMbiM HaOXXMMHbIM

wnuHaenem
Homep Liget Yron Yron Yron Yron Yron Yeunue Yeunue KpenexHas 3aXMMHOe3aXMMHOE
3akasa KOMMOHEHTa noBopoTa nosopoTa noBopoTa nosopoTa nosopora 0T 3axuma  cuna ycunve  ycunue
fepxarens — fpepxarens  fepxarens PYYKM pyyKn pyku F1H F2 H F3H F4H
nosuums 1 nosuums 2 6esynopa  nosuums 1 nosuumsa 2 FH-H
K0663.006101 cuHuin ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008101 cuHuit ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010101 cuHuit ynsTpamapuHosbii RAL 5002 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012101 cuHuin ynstpamapuHoBbii RAL 5002 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.006100 yépHo-cepbin RAL 7021 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008100 yépHo-cepbin RAL 7021 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010100 yépHo-cepbin RAL 7021 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012100 yépHo-cepbin RAL 7021 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
K0663.006103 ApKO-KpacHbIi RAL 3020 56° 83° 141° 46° 56° 160 1350 1650 920 1050
K0663.008103 ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 13° 93° 158° 26° 61° 190 2000 2800 940 1350
K0663.010103 ApKO-KpacHbIiA RAL 3020 6° 97° 176° 19° 59° 250 2500 4500 1500 2800
K0663.012103 SIpKO-KpacHbIi RAL 3020 11° 88° 164° 24° 60° 280 3000 5500 1400 2800
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YCTpoiCTBO NPVXMMHOE BEPTUKaNbHOE CO CTONOPOM C BEPTUKaNbHbIM OCHOBAHMEM U

perynupyembim

0630p uspenmi

HaXXUMHbIM LUNUHAENEM

Homep 3aka3a LigeT Pacnonoxexue M AAl A2 A3A4 B Bl B2 B3 B6 C C2 D H L L1
KOMMOHEHTA 0TBEPCTUIA
K0663.006101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbIn RAL 5002 3 M6x35 1429 7 12 - 10,252 17,5 12,5 53,4 37,6 55 5,5 175,7 86,5 53
K0663.008101 CUHMIA ynbTpamapuHoBbIn RAL 5002 3 M8x45 2139 9 19 - 10,252 20,6 15,6 51,1 49 6,56,8 207,6 107 62
K0663.010101 CWHWIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 2 M10x55 3250 8 27 3,514,17,1255 185565623 13 9 254 153 95
K0663.012101 CWHMIA yNbTpamapuHoBbIn RAL 5002 5 M12x70 3253 105 - - 14171 28 21 56,5698 9 838 272,1 173,5 1135
K0663.006100 4épHo-cepbint RAL 7021 3 M6x35 1429 7 12 - 10,25,217,5 12,5 53,4 37,6 5,555 1757 86,5 53
K0663.008100 yépHo-cepblit RAL 7021 3 M8x45 2139 9 19 - 10,252 20,6 15,6 51,1 49 6,56,8 2076 107 62
K0663.010100 yépHo-cepbint RAL 7021 2 M10x55 3250 8 273,514,17,1255 18,5 56,5623 13 9 254 153 95
K0663.012100 yépHo-cepblii RAL 7021 5 M12x70 3253 105 - - 14171 28 21 56,5698 9 88 272,1 173,5 113,5
K0663.006103 SpKO-KpacHbin RAL 3020 3 Mé6x35 1429 7 12 - 10,252 17,5125 53,4 37,6 5,55,5 175,7 86,5 53
K0663.008103 ApKO-KpacHbIii RAL 3020 3 M8x45 2139 9 19 - 10,2 5,2 20,6 15,6 51,1 49 6,56,8 2076 107 62
K0663.010103 IPKO-KpacHblit RAL 3020 2 M10x55 3250 8 27 3,514,17,1255 185 56,5623 13 9 254 153 95
K0663.012103 ApKO-KpacHbin RAL 3020 5 M12x70 3253 10,5 - - 14171 28 21 56,5698 9 8,8 272,1 173,5 113,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



